Dreisatz | Direkt proportionale Zuordnungen
Direktes Verhaltnis - Einstieg

Lésungsblatt
Vervollstandige die Tabellen!
Birnen Limonade Wourst
1kg 2,50 € 1 Flasche 1,90 € 100 g 1,80 €
4 kg 10,00 € 3 Flaschen 5,70 € 250¢g 4,50 €
0,5 kg 1,25 € 10 Flaschen 19,00 € 500¢g 9,00 €
1,5 kg 3,75 € 12 Flaschen 22,80 € lkg 18,00 €
1 kg Apfel kostet 2 €. Vervollstindige die Tabelle ¢
und zeichne das zugehdrige Diagramm!
14
Apfel
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1kg 2€
2 kg a€ o
3kg 6€ &
5 kg 10 € 6
8 kg 16 € 4
0,5 kg 1€ 5
2,5kg 5€
1 2 3 4 5 5 7 8
Vervollstandige die Tabellen!
Schokolade Kiwis Radfahren
1 Tafel 0,90 € 1 Stlick 0,55 € 1h 24 km
2 Tafeln 1,80 € 2 Stlick 1,10€ 3h 72 km
3 Tafeln 2,70 € 5 Stiick 2,75 € 0,5h 12 km
5 Tafeln 4,50 € 12 Stiick 6,60 € 4,5h 108 km
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